
VERBALE DI ASSEMBLEA TELEMATICA DEL GIORNO 11/06/2020 

La riunione telematica tenutasi via Zoom si apre alle ore 18.00. 
Sono presenti in collegamento Dott. Pavan, Dott.ssa Pilone, Dott.ssa Toniolo, Dott.ssa Rebuffi. 
Assente giustificata Dott.ssa Valentini
Assente Dott. Lecis.

1) Dimissioni Dottor Guido Senesi: il Dott. Pavan comunica ai componenti che nei giorni 
precedenti il Dott. Senesi, non presente al collegamento, ha espresso volontà di dimissioni 
dal direttivo regionale. Tale evento causerebbe una problematica di inadeguato numero di 
medici presenti tra i consiglieri.

2) Gestione comunicazioni segreteria regionale con segretaria nazionale, gestione 
comunicazione da email di segreteria comune. Su richiesta delle Dott.ssa Toniolo e
Dott.ssa Rebuffi, si stabilisce che le comunicazioni tra il presidente e i consiglieri 
avvengano tramite una email comune appositamente creata.
Tale indirizzo sarà inoltre utilizzato per le comunicazioni con la sede nazionale di Roma e 
con altri organismi ufficiali nonché i soci.

3) Apertura nuovo conto corrente: ai fini del trasferimento del fondo cassa della sezione 
regionale da parte del precedente direttivo, è necessario venga aperto un conto corrente 
intestato all’Associazione regionale Veneta. La Dott.ssa Toniolo riporta la proposta a nome 
della Dott.ssa Valentini, per un conto da aprirsi presso la banca Intesa SanPaolo. Il Dottor 
Pavan stabilisce che la tesoriera; Dott.ssa Valentini, ha liberà di procedere con tale proposta 
e sarà detentrice delle comunicazioni con la filiale a Lei più agevole per le pratiche. 

4) Campagna solidale ‘adotta una mucca in Africa’: A seguito del trasferimento dei fondi 
residui, si decide che anche la sezione Veneta procederà con l’adozione di una Mucca (costo 
circa 200 euro) aderendo così al progetto coordinato dal Dott. Guido Monacelli.

5) Evento formativo regionale: il Dottor Pavan e i consiglieri presenti decidono a maggioranza 
di non organizzare alcun evento formativo per l’anno 2020, ma di posticipare al 2021.

6) Campagna associati: si concorda di ufficialmente presentare i consiglieri regionali neoeletti 
con una email da inviare ai soci (si attende CV del Dottor Lecis). Il Dottor Pavan sottolinea 
la necessità di promuovere contatti con associazioni di pazienti e aziende di 
alimenti/farmaceutici per presentare i consiglieri e promuovere iniziative comuni. Si 
concorda di procedere prima con una lettera di richiesta informazioni alla Dott.ssa Paolini 
per chiarire se vi siano delle regole da seguire a livello nazionale per le comunicazioni 
ufficiali e tramite canali social.

7) Alle ore 18.40 alla riunione si collega il Dottor Senesi il quale conferma la volontà di 
rimanere nel direttivo fino a che possa essere individuato un suo sostituto tra i nuovi soci, in 
occasione di un prossimo evento. Viene dato il recapito telefonico del Dottor Lecis 
Perenrico e il Dottor Pavan comunica che lo contatterà nei prossimi giorni.

La riunione si chiude alle 18.50 con accordi di indire un nuovo meeting a settembre dopo le vacanze
estive.

                                                                               Dott. Pierpaolo Pavan


